

ОТЗЫВ
НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ И НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
ФГБНУ «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции
человека» (ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ)

Шарибулина Эльдара Махарамовича

Шарибулин Эльдар Махарамович в 2011г окончил с отличием ГБОУ ВПО «Иркутский государственный медицинский университет» по специальности «Лечебное дело». После чего прошёл годичную интернатуру в ГБОУ ВПО «Иркутский государственный медицинский университет» по специальности «Акушерство и гинекология». После окончании интернатуры по настоящее время работает врачом акушер-гинекологом гинекологического отделения ГБУЗ Иркутской ордена «Знак Почета» областной клинической больницы.

В период подготовки диссертационной работы с сентября 2017 г. по август 2020 г. Шарибулин Эльдар Махарамович проходил обучение в очной аспирантуре Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека» по направлению подготовки 31.06.01 клиническая медицина, специальность: 14.01.01 – Акушерство и гинекология. В период обучения, согласно индивидуальному плану, Шарибулиным Эльдаром Махарамовичем были сданы кандидатские экзамены по акушерству и гинекологии, истории и философии науки, иностранному языку (английский). Диплом об окончании аспирантуры (с приложением) по направлению подготовки 31.06.01 – Клиническая медицина выдан 14 июля 2020 г. в ФГБНУ «Научный центр проблем здоровья семьи и репродукции человека».

Шарибулин Э.М. является высококвалифицированным и ответственным специалистом, владеющим современными методиками диагностики и лечения гинекологических заболеваний. Он пользуется заслуженным уважением в коллективе, чрезвычайно работоспособен, дисциплинирован, пунктуален. В своей повседневной деятельности Эльдар Махарамович оказывает как плановую, так и ургентную помощь, в том числе - в самых сложных клинических ситуациях, активно участвует в работе службы санавиации и Дистанционного консультативного центра ОПЦ ОГБУЗ ИОКБ.

Шарибулин Эльдар Махарамович постоянно совершенствуется, им успешно освоены основы прикладной статистики в медицинских исследованиях, он хорошо ориентируется не только в узкопрофессиональных вопросах, но и в клинической биохимии и иммунологии, что позволило ему самостоятельно осуществить анализ и интерпретацию полученных результатов. Диссертант принимает активное участие в работе Российских и международных профессиональных обществ, выступает на научно-

практических конференциях Всероссийского и международного уровня с научными докладами, постоянно совершенствуется как лектор.

Несмотря на большую занятость, Шарифулин Э.М. - прекрасный семьянин, воспитывает двоих детей. Немаловажно, что Эльдар Махарамович является последовательным приверженцем и популяризатором здорового образа жизни.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 001.038.02
при ФГБНУ НЦ ПЗСРЧ

Научный руководитель:
д.м.н., профессор главный научный
сотрудник отдела охраны
репродуктивного здоровья
Научный консультант:
д.б.н. , ведущий научный сотрудник
лаборатории патофизиологии

Л.В. Сутурина

Н.В. Семенова

«15» 07 2021 г.

